

# KDO SI HRAJE, NEZLOBĀ

Středa, 13 květen 2009

Tak tenhle titul je naprostá pravda, ovšem neplatí jen na děti, ale hlavně na dospělé muže. Podám vám zprávu o tom, co jsem o víkendu zažil. A i když šlo o hlavně ryze mužskou záležitost, protože ve středu auta, silná auta, pátiválc, šestiválc, osmiválc, autíčka do nepohody, tak se tu našlo i několik zaujatých příznivců ženského pohlaví a na trať - na první pohled naprosto nesjízdou - vyrazily vozy i s ženami za vol

Kdo chtěl, mohl si jen tak pokecat, poradit se, podívat se a zase pokecat. O čem? No přece o Land Roverech. O technickém vybavení, o terénních pneumatikách, o tom, kde se nejčastěji využívají a taky o tom, kde v okolí cestou domů je nějaká myčka s wapkou, protože i když bahenní maska je fajn věc (ženské na tři dny zkrásní a pak to bohu opadá), tak přece jen pro jízdu na normálních silnicích by chtělo z auta tu masku odstranit. Takže slovo dalo slovo a la nastartovali motory, motory zahučely a kolona hranatých krabiček na kolech se vydala po označené trati se "vyádit". Na programu byly příkopy, díry na cestě, rozjeté a vyjeté koleje plné vody a bahna, prudké kopce a strmé sjezdy, hromady suti a pro které i děvěné klády, co nechtěly uhnout samy. No a když se náhodou něco pokazilo, tak se našla pomocná ruka a rázem bylo po problému. Ale nejtáhlejší ze všech bylo vytáhnout zapadlý šroubovák z motoru... Tak jsem si to všechno vyzkoušela i já, zjistila jsem, jaké to je zapadnout do potoka a zůstat na břehu... jen na tu půlmetrovou kaluž a bláto jsem si s naším Drobekem netroufla. No, ale mít tak ještě k Drobkovi ještě kámošce Defika, nejlépe o něco zvýšeného a s většími pneumatikami, tak bych se do té vody vrhla s naším. I když nejlíp se prý voda zdolává v cizím autě, takže stačí si ho vypůjčit od někoho jiného zde na místě. Ale zatím mi stačilo, k tohle dění mohla dívat a obdivovat, co všechno tahleta anglická autíčka zvládnou, vydrží a co se s nimi dá dělat. A taky dobrou náladu a ochotnou pomoc a spolupráci, když se někdo šrouboval a dál to nešlo, takže se musel vytáhnout za pomoci druhého auta. .... Odpoledne jsme si ještě nad ohněm opekli špekáčky, neřidiči zapili jídlo točným pivem, řidiči si dali minerálku a jeli jsme domů. Přítel vyrazíme na víkend, už teď obhlížím na netu další podobné akce, protože jsem nadšená z toho, že si někde můžeme vyzkoušet jízdu naším autem v terénu, pro který je určené, a vidět, co všechno Drobek zvládne. ... Tak co, najde se tu na kudlance podobný nadšenec, jako jsem já?

Pavla Vodová